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ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΕΦΟΡΙΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ

Η αντιλαϊκή πολιτική που εξελίσσεται στα πλαίσια της Καπιταλιστικής κρίσης, δεμένη με την πολιτική του Καλλικράτη που είναι προέκταση της βάρβαρης πολιτικής ΔΝΤ – Ε.Ε. – κομμάτων της πλουτοκρατίας, δεν  έχει τελειωμό!

Σαρώνει εργασιακά  και κοινωνικά κεκτημένα, καταργεί ΣΣΕ, αυξάνει τα όρια συνταξιοδότησης, μειώνει μισθούς και συντάξεις, συρρικνώνει και ιδιωτικοποιεί ότι έχει απομείνει από τις κοινωνικές υπηρεσίες.
Στα πλαίσια αυτής της πολιτικής, έχουμε συγχωνεύσεις και κλείσιμο σχολειών (Δημοτικό σχολείο Βροντού - Καματερού- Φοίνικα), κλείσιμο του καταστήματος των ΕΛΤΑ Αιαντείου. Τώρα μεθοδεύεται το κλείσιμο της ΔΟΥ  Σαλαμίνας και η συγχώνευση της με τη ΔΟΥ Ελευσίνας, για να ακολουθήσει το επόμενο διάστημα την ίδια μοίρα και το κτηματολόγιο Σαλαμίνας.

Έτσι λοιπόν για τη Κυβέρνηση το « λιγότερο κράτος » σημαίνει:

· Περικοπές  κοινωνικών δαπανών

· Μαζικές απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων και περαιτέρω μειώσεις μισθών

· Πώληση της δημόσιας περιουσίας και του φυσικού πλούτου της χώρας

Εργαζόμενοι, αυτοαπασχολούμενοι, άνεργοι
Με το κλείσιμο της ΔΟΥ Σαλαμίνας:

1) Ο ήδη άγριος φορομπηχτικός μηχανισμός του κράτους τώρα θα συνοδεύεται και με ταλαιπωρία των 55.000 περίπου μόνιμων κατοίκων του νησιού (άνω των 200.000 τους καλοκαιρινούς μήνες), οι οποίοι θα πρέπει να πληρώνουν τα πανάκριβα εισιτήρια και θαλάσσια ναύλα αλλά και να χάσουν το λιγότερο ένα μεροκάματο για να συναλλαγούν με τη ΔΟΥ.  
2) Αυτή η κατάσταση επιβαρύνει διπλά τους επαγγελματίες, τους απασχολούμενους του νησιού, που οι συναλλαγές τους είναι πιο συχνές.
Είναι υποκριτική η στάση της δημοτικής αρχής και των άλλων δημοτικών παρατάξεων που συμφωνούν με τον Καλλικράτη αλλά «διαφωνούν» με την επιμέρους εφαρμογή του. Είναι αυτές οι δυνάμεις που θα καλέσουν το λαό της Σαλαμίνας να πληρώσει το μάρμαρο του οικονομικού αδιέξοδου του δήμου.
ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ
ΚΑΛΟΥΜΕ σε ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011, 12.30μμ
· ΟΧΙ στο κλείσιμο της ΔΟΥ Σαλαμίνας

· ΟΧΙ στη πολιτική των συγχωνεύσεων – κλείσιμο σχολείων – νοσοκομείων και δημόσιων υπηρεσιών σε βάρος των κοινωνικών αναγκών.

· ΟΧΙ στις απολύσεις εργαζομένων

· Συνολική απόρριψη του Καλλικράτη, ο οποίος είναι κρίκος στην ενιαία αλυσίδα της αντιλαϊκής επίθεσης που δέχονται τα λαϊκά  στρώματα

· Να μην πληρώσει την κρίση ο λαός μας. Αύξηση της φορολογίας των κερδών των μεγάλων επιχειρήσεων στο 45% και φοροελαφρύνσεις για το λαό μας
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